



## Menu Joy's Place

https://it.menulist.menu
Vicolo Mezzetta 9 Piazza Statuto 21/A, 37018, Malcesine Italia, MALCESINE, Italy (+39)0457400819 - https://www.facebook.com/joysplacemalcesine/









Su questo Sito web troverai il **completo <u>menu</u> di Joy's Place** da <u>MALCESINE</u>. Attualmente ci sono *19* piatti e bevande disponibili. Per **offerte variabili** ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web.

## Menu Joy's Place



Insalate

**INSALATA** 

Bevande Alcoliche

**PROSECCO** 

Pasta

PASTA DI FRUTTI DI MARE

Pizza

**PIZZA AL PEPPERONI** 

Gnocchi

**GNOCCHI** 

Spuntini

**BRUSCHETTA** 

Salse

**BBQ** 

**Pesce** 

SALMONE ALLA GRIGLIA

Alla Griglia

**MIXED GRILL** 

Ingredienti Utilizzati

**SALMONE** 

**VERDURE** 

**GAMBERI** 

**FRUTTI DI MARE** 

**TORTELLINI** 

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

**SPAGHETTI** 

**PESCARE** 

**CARNE** 

**PASTA** 

PIZZA

## Menu Joy's Place



## Joy's Place

Vicolo Mezzetta 9 Piazza Statuto 21/A, 37018, Malcesine Italia, MALCESINE, Italy Orari di apertura:

Domenica 12:30-15:00 18:30-23:00

Lunedì 12:30-15:00 18:30-23:00 Martedì 12:30-15:00 18:30-23:00 Mercoledì 12:30-15:00 18:30-

23:00

Giovedì 12:30-15:00 18:30-23:00 Venerdì 12:30-15:00 18:30-23:00 Sabato 12:30-15:00 18:30-23:00 **a**gallery image

Fatto con <u>it.menulist.menu</u>